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Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Nos últimos meses tem sido crescente o número de relatos de situações em que a sobrelotação

e a escassez de recursos humanos do serviço de urgência da unidade de Caldas da Rainha, do

Centro Hospitalar do Oeste, têm posto em causa o atendimento dos utentes do Serviço Nacional

de Saúde que residem naquela região.

Tal foi o que sucedeu, por exemplo, e de forma reiterada, com o atendimento da valência de

Ortopedia em carácter de Urgência da Unidade de Caldas da Rainha, que teve de passar a ser

assegurado pela Unidade de Torres Vedras.

Mas também o Serviço de Urgência Médico-Cirúrgica (SUMC) dessa mesma unidade de Caldas

da Rainha tem estado transitoriamente incapacitado de receber doentes urgentes/emergentes,

por sobrelotação, o que acarretou inclusivamente a retenção de macas de Bombeiros e obrigou

ao redireccionamento e encaminhamento das situações para outras instituições.

Acresce que as obras de remodelação e ampliação do serviço de urgência médico-cirúrgica da

Unidade das Caldas da Rainha já deveriam ter terminado há cerca de um ano, levando a uma

sobrelotação que fere os mais nobres princípios de dignidade daqueles que “desesperam”

durante horas e ou dias em macas nos corredores.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

Deputados abaixo assinados, do Grupo Parlamentar do PSD, vêm, por este meio, dirigir à

Ministra da Saúde, através de Vossa Excelência, as seguintes perguntas:

Tem o Governo conhecimento da situação de sobrelotação do serviço de urgência da

unidade de Caldas da Rainha, do Centro Hospitalar do Oeste?

1.

Que medidas tenciona o Governo fazer adotar para aumentar a capacidade de atendimento

daquele serviço e em que prazos?

2.

Qual é o reforço de pessoal necessário para a unidade de Caldas da Rainha, do Centro3.



Hospitalar do Oeste, especialmente para o respetivo serviço de urgência e para quando está

prevista a concretização desse reforço?

Qual é a data prevista para a conclusão das obras de remodelação e ampliação do serviço

de urgência médico-cirúrgica da Unidade das Caldas da Rainha?

4.

Palácio de São Bento, 9 de outubro de 2020

Deputado(a)s

HUGO PATRÍCIO OLIVEIRA(PSD)

MARGARIDA BALSEIRO LOPES(PSD)

PEDRO ROQUE(PSD)

OLGA SILVESTRE(PSD)

JOÃO GOMES MARQUES(PSD)

ANTÓNIO MALÓ DE ABREU(PSD)

CLÁUDIA BENTO(PSD)

FERNANDA VELEZ(PSD)

OFÉLIA RAMOS(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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